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„Jsem rád, že řidiči konečně mohou jezdit plynule kolem Ještědu po novém povrchu, a to z
obou směrů, tedy z Liberce i Světlé pod Ještědem. Cestování za prací, do školy i na výlety
tak bude opět pohodlné, rychlejší a bezpečné. Rád bych poděkoval řidičům za trpělivost,
kterou je občas nutné u takových náročných rekonstrukcí projevit,“ uvedl hejtman Martin
Půta.

„Rekonstrukce druhé části silnice III/2784 – v úseku z Výpřeže do Světlé pod Ještědem – navazovala
na již dokončenou etapu projektu mezi Horním Hanychovem a právě Výpřeží. Celková výše investice
činila 140,7 milionu korun. Stavba začala v dubnu loňského roku a definitivně skončila letos v
červenci. Jednalo se o úsek dlouhý 3,305 kilometru. Stavební firma provedla kromě rekonstrukce
celého povrchu také výstavbu 8 nových propustků, 8 opěrných zdí v celkové délce 793 metrů, 6
nových nástupišť, 3 zálivů a jedné křižovatky,“ dodal Jan Sviták, statutární náměstek pro resort
dopravy. „Rekonstrukce silnice z Horního Hanychova na Výpřež začala v červenci roku 2020 a
skončila v červnu předloňského roku. Projekt vyšel na 80,9 milionu korun. Jednalo se o úsek dlouhý
zhruba tři kilometry.“

„U obou projektů jsme využili čerpání dotace z Integrovaného regionálního operačního programu. U
první etapy prací to bylo 66,055 milionu korun a u právě dokončené stavby – tedy v úseku z Výpřeže
do Světlé pod Ještědem – 42,56 milionu,“ dodal Jiří Ulvr, radní pro resort hospodářského a
regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

Peníze z evropských zdrojů by měly Libereckému kraji pomoci financovat i další rekonstrukce
krajských silnic, a to například komunikaci z Kořenova do Roprachtic, druhou etapu rekonstrukce
silnice II/292 v Benešově u Semil či komunikaci z Lomnice nad Popelkou do Košťálova. Jedná se o
stavební akce, u kterých Liberecký kraj očekává dotace v minimální souhrnné výši 335 milionů
korun. Projekty budou trvat 2 sezony.
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